

# 我国2016年前后将发射“天宫二号”

## 海南发射场具备发射条件,2022年左右建成空间站

综合新华社报道 中国载人航天工程办公室副主任杨利伟10日表示,2016年前后我国将发射“天宫二号”,目前中国空间站工程稳步推进,海南发射场已具备发射条件,中国愿意为其他国家培养航天员。

杨利伟是在当天开幕的第24届太空探索者协会年会上新闻发布会上发布这些消息的。他说,启动实施3年多以来,中国空间站工程的飞行产品研制、地面设施建设

和大型综合试验全面展开——天宫二号空间实验室、天舟货运飞船、长征七号运载火箭、神舟十一号飞船和长征二号F遥十一火箭等主要飞行产品进入研制关键阶段,航天员和有关地面设施进入飞行任务准备阶段,空间站核心舱和两个实验舱将全面转入产品研制试验,海南发射场建设基本完工,已经具备发射条件。

根据计划,中国将于2016年前后发射

天宫二号空间实验室,随后发射神舟十一号飞船及与之对接的天舟一号货运飞船,2018年前后发射试验核心舱,2022年前后完成空间站建造。

“中国空间站预留了很多将来与世界各国进行合作的平台,设计了能与其他航天器对接、进行舱段级合作的接口。”杨利伟说,载人航天工程近年来开展了大量国际合作,在空间站发展中,中国愿意以更加开放的姿

态在方案设计、设备研制、空间应用、航天员培养、联合飞行等方面拓展交流合作。

“关于中国能否培训国外航天员的问题,我们的态度一直是明确的、积极的。”杨利伟表示,经过近20年的研究实践,中国形成了较完整的航天员选拔和训练体系,研制建设了完整的选拔和训练设施。杨利伟同时透露说,随着中国载人航天事业的发展,会有更多女性加入航天员队伍。



### 电子港澳通行证启用 成人有效期延长至10年

据新华社电 在广东省试点签发取得成功的基础上,全国公安机关出入境管理部门自9月15日起,全面启用电子往来港澳通行证,以进一步便利内地居民往来港澳地区。

据介绍,电子往来港澳通行证启用后,往来港澳签证不再采取贴纸的方式,而是直接打印在证件背面。内地和港澳地区口岸查验部门查验时不再加盖验讫章,签证使用情况由计算机信息系统记录管理,有需要的持证人可向内地及港澳地区主管部门查询。成人电子往来港澳通行证有效期延长为10年,对未满16周岁的仍签发5年有效期通行证。

持用本式往来港澳通行证的,可以继续申请贴纸式往来港澳签证,也可以申请换发电子往来港澳通行证。

### 黑龙江枪击案6嫌犯到案 系生意矛盾激化后雇佣杀人

据新华社电 记者10日从黑龙江省公安厅获悉,9月1日发生的克东县持枪伤人案是一起由生意上的矛盾激化引发的雇佣杀人案件。犯罪嫌疑人关利新受孙彦辉雇佣,持枪击伤孟某等3名被害人后潜逃。目前6名主要犯罪嫌疑人全部到案。

据介绍,9月1日11时43分,齐齐哈尔市克东县克东镇发生一起枪击案件。一名驾驶摩托车、戴口罩的男子,在天顺购物广场门前,持枪将广场经理孟某和两名群众击伤后驾车逃跑。警方通过侦查,确定这是一起由生意上的矛盾激化引发的雇佣杀人案件,嫌疑人关利新受孙彦辉雇佣,于1日持枪击伤孟某等3名被害人后潜逃。9月9日,警方接到群众提供的线索,调集武警官兵和公安民警迅速行动,成功将嫌疑人关利新抓获。至此,本案6名主要犯罪嫌疑人全部到案。

## 丈夫在大陆坐牢5年,妻子大肆挥霍红杏出墙 台湾富商妻子花4000万元包养情夫



蔡玫华(右)和情夫孙德立合照

购买大批裸钻。2012年,吴昱鸿获释回台湾,见住所空无一人,家中却留有一个名表盒、妻子与情夫合照及大批钻石鉴定书,让他气愤不已。吴还在家中发现妻子曾花掉400万新台币(81万人民币),与情夫同游日本;妻子大量购买名表,表厂将她列为VIP,并特别寄邀请函请她与孙一同参观瑞士总厂。

### 三名子女留粤未能返台

吴昱鸿发现蔡玫华卷走他的大批家财,还带着三名子女到广州番禺置

藏,作为打离婚官司的筹码。这一切让吴昱鸿极度愤怒,于是向警方报案后,内地公安在去年5月将蔡拘捕,并以两岸合作打击犯罪机制送回台湾,至于子女则被孙的同伙送往清远,吴多次向两岸求助,但至今并无回音。

台湾桃园地方法院近日审理此案,法院认定蔡玫华曾经盗刷吴昱鸿的信用卡211次,被判监禁12年,而她侵占吴的公司1.5亿元新台币(约3000万元)则被判4年半,两罪涉及2亿(4000万人民币)金额,分期执行,蔡玫华一审被判监16年半。

台湾富商吴昱鸿在大陆坐牢期间,其妻子不仅盗取2亿元新台币(4000万人民币)家财,还包养情夫。在吴获释前,妻子带着财物、三名子女逃到大陆。吴将妻子告上法院,法院近日一审判决这名妇人监禁16年半。

综合中新社

### 妻子花百万与情夫游日本

台湾最大铜废弃物处理厂永源化工总裁吴昱鸿今年49岁,2007年他在广东四会与大陆人合资成立铜污泥回收精炼厂,委托当地报关公司处理进口含铜废料,但报关公司竟借机以其他物品名义蒙混逃税,结果被发现,吴被牵连其中,被判监禁5年。

在吴昱鸿入狱期间,比他大5岁、育有两子一女的妻子蔡玫华,竟搭上曾任导游的男子孙德立,不久到吴位于台湾桃园芦竹的别墅偷情,之后蔡更肆无忌惮地将孙带回新北三重住所,妻子名叫情夫“叔叔”。在吴身陷囹圄期间,蔡挥霍无度,不仅宝马X5、奥迪、捷豹、悍马等四部进口车供孙与家人使用,而且最少为孙购买了7款名表,为自己买下超过200个名牌包包,她更在多家珠宝店

## 协警在校门口当孩子面殴打其母亲

### 事发湖南临澧县,警方已将当事协警开除

昨日,一则“湖南临澧县警察当街打人,有图有真相”的网帖在网上热传。当地官方对此回应称,涉事协警两次登门道歉,已获对方谅解。警方同时决定将其开除。

综合《新京报》报道

### 网帖:警察当孩子面打其母亲

网帖称,9月9日,在湖南常德市临澧县第一完全小学门口,一年轻妈妈骑自行车送小孩上学时,不小心刚擦到该县一警察的车。该警察不由分说,下车当着小孩的面抓住孩子妈妈就打。

帖子下附的照片更令人震惊。图片中,一名身着蓝色警察制服、黑裤的男子,身材魁梧,大庭广众之下使出专业擒拿手:右手拽着一位女子的右手臂,左手将女子头部摁向地面。女子弯腰向前倾。女子身旁是背着双肩包的儿童,双手抹着眼泪。有数十名路人驻足围观。“即使正当执法,也不应当孩子面”、“这会给孩子造成多大心理阴影啊”、“求严肃处理”……事件引起网友愤怒。

### 回应:当事协警已被开除

昨日下午,临澧县委宣传部对此事回应称,经调查,9月9日7时30分,周女士推自行车送其小孩到县一完小读书时,在学校大门口,与刚好驾驶私家捷达车路过的朱三宝(男,34岁,临澧县安福派出所协警)发生轻微碰撞,两人因口角纠纷发生拉扯。争执中,两人均有不同程度的皮外伤。拉扯过程中,朱三宝一手拉住周的手,一手卡住周的脖子,将其拉到路边,动作粗野。

事发后,安福派出所所长第一时间积极开展纠纷调处,当日上午,朱三宝在民警的带领下当面面向周女士赔礼道歉,双方达成谅解。当地公安局认为,作为协警,身着协

警制服,其粗暴行为严重影响形象,伤害了人民群众感情,决定将其开除,收回协警制服,并对负有业务指导和管理责任的安福派出所进行通报批评。

### 解除合同通知

河南华盛建设集团有限公司:  
你公司承建我单位发包的滁州市全椒县水岸花园小区楼盘工程,因你公司自2013年9月份停工至今没有恢复施工,已造成了重大影响和经济损失,后果十分严重。期间,我单位多次与你公司协商,希望你公司要么尽快复工,要么解除合同撤离场地,但你公司一直以工程欠款为由,既不复工,又不撤场,使工程长期处于停建状态。为尽可能维护购房业主的利益,我单位在你公司不予理睬的情况下,公告送达解除合同通知,自本通知见报之日起解除双方于2011年9月6日签订的《建设工程施工合同》。你单位如不同意解除,限3日内向人民法院提起诉讼。  
我单位也将保留追究你公司的相关权利。  
特此通知  
全椒鼎盛房地产置业有限公司  
2014年9月11日

### 公告

经研究,安徽飞彩(集团)有限公司现有资产负债全部划转至安徽飞彩科技工业园建设投资有限公司。  
特此公告  
宣城市人民政府国有资产监督管理委员会  
2014年9月11日

合肥市合经区翡翠路西港澳商务广场公寓式办公及酒店办1330房产与翡翠路西月湾公寓商住楼2楼248室住房

### 司法拍卖公告

拍卖会编号:第40935期  
受人民法院委托,定于2014年9月26日上午10时在巢湖市人民路442号四楼拍卖大厅对下述房产向社会进行公开拍卖。具体内容公告如下:  
一、拍卖标的  
1、位于合肥市合经区翡翠路以西,D号路(金庐路)以南港澳商务广场公寓式办公及酒店办1330房产。房地产权证号:合产110094351,所在层数/总层数:13/17,结构:钢混,建筑面积:36.81㎡,房屋用途:办公,建成年份:2010年,参考价:24.45万元。  
2、合肥市合经区翡翠路西月湾公寓商住楼2楼248室房屋一套。房地产权证号:合产417095,所在层数/总层数:2/5,结构:钢混,建筑面积:78.59㎡,房屋用途:成套住宅,建成年份:2007年,评估价:49.84万元。  
二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2014年9月25日17:00止。  
有意竞买者须于2014年9月25日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽金秋拍卖有限公司;开户银行:合肥工行五里墩支行;账号:1302011419200059202)汇入相应标的竞买保证金,并携带相关材料到本公司办理申请竞买登记手续(具体要求见安徽金秋拍卖有限公司网站相应标的的司法拍卖公告)。  
联系人:刘朝阳  
联系电话:15905659009  
公司网站:www.jinqiupm.com  
安徽金秋拍卖有限公司  
2014年9月11日